



# МІНІСТЕРСТВО ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ

Мінцифри

вул. Ділова, 24, м. Київ, 03150, тел. (044) 207-17-30

E-mail: hello@thedigital.gov.ua, сайт: www.thedigital.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43220851

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

## Міністерство фінансів України

## Інтернет Асоціація України

Міністерство цифрової трансформації України опрацювало лист Інтернет Асоціації України від 05.03.2024 № 17/1 щодо розгляду Експертною радою з питань підготовки узагальнюючих податкових консультацій при Міністерстві фінансів України питання про застосування спрощеної системи оподаткування платниками податків, які здійснюють діяльність з надання послуг доступу до мережі Інтернет (далі – Лист) та в межах компетенції повідомляє.

У Листі зазначається, що 21.03.2024 заплановане проведення засідання Експертної ради з питань підготовки узагальнюючих податкових консультацій при Міністерстві фінансів України (далі – Експертна рада). До порядку денного засідання, зокрема, включено для розгляду та прийняття рішення щодо доцільності підготовки проекту узагальнюючої податкової консультації, питання, пов'язане із застосуванням спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності постачальниками електронних комунікаційних послуг.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Згідно із частинами першою, абзацом першим частини другої статті 3 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади» міністерства, інші центральні органи виконавчої влади у своїй діяльності керуються Конституцією України, цим та іншими законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства України. Організація, повноваження і порядок діяльності міністерств, інших центральних органів виконавчої влади визначаються Конституцією України, цим та іншими законами України.

Порядок надання узагальнюючих податкових консультацій затверджено наказом Міністерства фінансів України від 27.09.2017 № 811, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 13.10.2017 за № 1266/31134 (далі – Порядок).



ДОКУМЕНТ СЕД МІНЦИФРИ АСКОД

Підписувач Вискуб Олексій Анатолійович  
Сертифікат 382367105294AF9704000000DA6D050080BC0D02  
Дійсний з 01.03.2024 14:57:08 по 01.03.2025 14:57:08



1/04-2-4279 від 19.03.2024

Відповідно до пункту 2 розділу II Порядку з метою надання пропозицій та рекомендацій щодо підготовки проектів узагальнюючих податкових консультацій утворена Експертна рада як постійно діючий консультативно-дорадчий орган.

Згідно з абзацом третім пункту 6 Положення про Експертну раду з питань підготовки узагальнюючих податкових консультацій при Міністерстві фінансів України, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 20.11.2017 № 948, Експертна рада має право запрошувати на засідання та залучати в установленому порядку для підготовки пропозицій та рекомендацій щодо підготовки проектів відповідних узагальнюючих консультацій народних депутатів України (за їх згодою), депутатів місцевих рад (за їх згодою), працівників міністерств, інших центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, представників підприємств, установ та організацій (за їх згодою та за погодженням з їх керівниками), представників громадських організацій та асоціацій, незалежних експертів (за їх згодою), інших осіб, які мають необхідні знання та компетенцію щодо питань, які розглядаються Експертною радою.

Абзацом другим пункту 2 Положення про Міністерство цифрової трансформації України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.09.2019 № 856 (далі – Положення), визначено, що Мінцифри є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики, зокрема, у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра, розвитку інфраструктури ширококутвого доступу до Інтернету.

Разом з тим згідно з пунктом 4 Положення Мінцифри відповідно до покладених на нього завдань, серед іншого, узагальнює практику застосування законодавства з питань, що належать до його компетенції; здійснює визначені законом повноваження центрального органу виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра; інформує та надає роз'яснення щодо реалізації державної політики у визначених сферах діяльності.

Зважаючи на зазначене, звертаємося з проханням залучити до запланованого на 21.03.2024 засідання Експертної ради, на якому буде розглядатися питання, пов'язане із застосуванням спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності постачальниками електронних комунікаційних послуг, представника Міністерства цифрової трансформації України - Мацика Юрія Йосиповича - директора департаменту розвитку інфраструктури ширококутвого доступу до Інтернету,

**Перший заступник Міністра**

**Олексій ВИСКУБ**